
 

PACKAGE CONTENTS/CONTENU DE L’EMBALLAGE/CONTENIDO DEL PAQUETE

HARDWARE CONTENTS/QUINCAILLERIE INCLUSE/ADITAMENTOS

ITEM/ARTICLE/ARTÍCULO #0157581, 0244344, 
0017455, 0349215, 0017450, 0383982

MODEL/MODÈLE/MODELO #LO-21560BZ, LO-5590PK, 
LO-20930PP, LO-21370CL, LO-90990PU, LO-21040BK

Screw
Vis
Tornillo

Wall Anchor
Cheville d’ancrage
Ancla de expansión de pared

x 4

x 4

A

AA

BB

Holdback
Patères
Retenedor

x 2

HOLDBACKS
PATÈRES

RETENEDORES
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Printed in China
Imprimé en Chine
Impreso en China
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CARE AND MAINTENANCE/ENTRETIEN/CUIDADO Y MANTENIMIENTO

• Periodically check screws to make certain they are secure./Vérifiez périodiquement les vis pour vous assurer qu’elles 
  sont bien fixées./Periódicamente revise los tornillos para asegurarse de que estén bien asegurados.
• Clean with a soft cloth.  Do not use abrasive cleaning agents, solvents, or polishes as they may damage the finish./
  Nettoyez l’article à l’aide d’un linge doux.  N’utilisez pas de produit nettoyant abrasif, de solvant ni de produit à polir, car 
  ils pourraient endommager le fini./Limpie con un paño suave. No utilice limpiadores abrasivos, solventes o pulidores, 
  ya que podrían dañar el acabado.

Style Selections® est une marque de 
commerce déposée de LF, LLC.  Tous droits réservés.

Style Selections® es una marca registrada de 
LF, LLC.  Todos los derechos reservados.

Style Selections® is a registered trademark 
of LF, LLC. All rights reserved.

ATTACH YOUR RECEIPT HERE
JOIGNEZ VOTRE REÇU ICI
ADJUNTE SU RECIBO AQUÍ

Serial Number/Numéro de série/Número de serie

Purchase Date/Date d’achat/Fecha de compra

*NOTE: INDIVIDUAL PARTS MAY NOT MATCH ILLUSTRATIONS.
*REMARQUE : LES PIÈCES PEUVENT NE PAS CORRESPONDRE 

AUX ILLUSTRATIONS.
*NOTA: ES POSIBLE QUE LAS PIEZAS INDIVIDUALES NO

CONCUERDEN CON LAS ILUSTRACIONES.
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS/INSTRUCTIONS POUR L’ASSEMBLAGE/INSTRUCCIONES DE ENSAMBLAJE

PREPARATION/PRÉPARATION/PREPARACIÓN
Before beginning installation of product, make sure all parts are present. Compare parts with package contents list and hard-
ware contents list.

Estimated Assembly Time: 15 minutes

Tools Required for Assembly (not included): Power drill, 3/16 in. drill bit, screwdriver
Helpful Tools (not included): Level, pencil, tape measure

Avant de commencer l’installation de produit, assurez-vous d’avoir toutes les pièces. Comparez le contenu de l’emballage avec 
la liste des pièces et celle de la quincaillerie.

Temps d’assemblage approximatif : 15 minutes

Outils nécessaires pour l’assemblage (non inclus) : perceuse électrique, foret de 3/16 po et tournevis

Outils utiles (non inclus) : niveau, crayon et ruban à mesurer

Antes de comenzar a instalar el producto, asegúrese de tener todas las piezas. Compare las piezas con la lista del contenido 
del paquete y la lista de aditamentos.

Tiempo estimado de ensamblaje: 15 minutos

Herramientas necesarias para el ensamblaje (no se incluyen): Taladro eléctrico, broca para taladro de 4,76 mm, destornillador

Herramientas útiles (no se incluyen): Nivel, lápiz, cinta métrica
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1. Position holdback (A) at desired 
    loction beside the window, with 
    the open end of the U-shape 
    facing away from the window.
    Mark screw locations with a 
    pencil (not included) for each
    holdback (A).

    Placez la patère (A) à 
    l’emplacement désiré à côté de 
    la fenêtre en orientant le bout 
    ouvert du U à l’opposé de la   
    fenêtre.
    Pour chaque patère (A), indiquez
    l’emplacement des vis à l’aide 
    d’un crayon (non inclus).

    Coloque el retenedor (A) en el 
    lugar deseado al lado de la 
    ventana, teniendo cuidado de que 
    el extremo abierto en forma de U 
    no de a la ventana.
    Marque la ubicación de los 
    tornillos con un lápiz (no se 
    incluye) en la pared para cada 
    retenedor (A).
  

2. On drywall or concrete, drill 
    3/16 in. pilot hole at marked
    locations.  
    Insert wall anchors (BB).
    Note: If installing on another wall  
    type, different hardware (not  
    included) may be necessary. 
    
    Pour les cloisons sèches et le
    béton, percez un avant-trou à
    l’aide d’un foret de 3/16 po à
    chacun des emplacements
    marqués.
    Insérez les chevilles d’ancrage 
    (BB). Remarque : Si vous fixez 
    l’article sur un autre type de mur, 
    vous pourriez avoir besoin de 
    fixations différentes (non incluses).

    Para concreto o paneles de 
    yeso, haga un orificio guía de 
    4,76 mm en las ubicaciones 
    marcadas.
    Inserte los anclajes de expansión  
    de pared (BB).
    Nota: Si realiza una instalación en 
    otro tipo de pared, es posible que 
    necesite diferentes aditamentos (no 
    se incluyen).

3. Secure each holdback (A) to wall
    with mounting screws (AA).
 
    Fixez chaque patère (A) au mur à
    l’aide de vis de montage (AA).

    Fije cada retenedor (A) a la pared 
    con los tornillos de montaje (AA).
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SAFETY INFORMATION/CONSIGNES DE SÉCURITÉ/INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

CAUTION/MISE EN GARDE/PRECAUCIÓN

Please read and understand this entire manual before attemting to assemble or install the product.
Assurez-vous de lire et de comprendre l’intégralité de ce manuel avant de tenter d’assembler ou d’installer l’article.
Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar o instalar el producto.

       • This is not a toy./Cet article n’est pas un jouet./Este producto no es un juguete.
       • Keep parts out of reach of children./Gardez les pièces hors de la portée des enfants./Mantenga las piezas alejadas 
         del alcance de los niños pequeños.
       • This item is to be assembled by an adult./L’assemblage de cet article doit être fait par un adulte./Este artículo solo 
         debe ensamblarlo un adulto.
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